

大漢報 The Chinese Times

Printers & Publishers
No. 1 EAST PENDER STREET
VANCOUVER 4, B.C., CANADA
Phone MU 5-8941

Established in 1907, is the oldest CHINESE NEWSPAPER in Vancouver.
Published every day except Sunday and holidays by
THE CHINESE FREEMASON,
IN CANADA
PUBLISHERS LIMITED

"AUTHORIZED AS BUSINESS ADVERTISEMENT BY
THE POSTMASTER GENERAL, OTTAWA,
AND FOR PAYMENT OF POSTAGE IN DASH."

Tues., August 25, 1964 (Vol. 26 No. 110 Page 1)

(號〇一一第一卷六十六式第紙聞新)

越青年不顧大局進行激烈暴動

阮光被迫辭職

宣佈五點諾言，指責學生無知受越共操縱，擁政府青年火焚學生總會……

（西貢廿五日路透社電）經過四日來南越學生及佛教徒在各大城市舉行熱烈的反政府運動之後，總統阮光今晨已被迫辭職，軍事革命委員會亦已接納佛教領袖的要求並公開宣佈五項諾言：

（一）取消八月十六日修改新憲法。

（二）決定另行選出國家元首，接充總統職位。

（三）將夜間戒嚴五小時的時間，縮為四小時。

（五）對於錯誤犯法的地方行政人員，加以懲罰。

（四）成立新聞委員會以監視檢查

的倒逼示威巡行之際，軍事革命委員會立即召開緊急會議。當阮光宣佈五項諾言之後，約二萬學生繼續向總統府示威抗議，要求軍事革命委員會應即改組，並拒絕與阮光

國會內有人鳴不平
投擲牛血被拘懲罰

（奧太瓦廿五日加拿大社電）昨日

在中，仍然繼續進行辯論國旗案，直

到現在止，仍未有明確的辯論結果象徵

。但當日保守財政長諾蘭作辯論

國旗演講之時，在旁聽席位上，忽然攬

出一紙盒之牛血並灑在之前，使國會內

之紫色地氈染上一片紅色血漬。最初

以為此種抗議是英國底有關，但經警察

將該物牛血之瓶打碎，始明白與國旗案

無關。反而係與一名新加騎警麥當奴因

潛入加國共產黨作秘密任務，後來又爲

騎警當局否認責任而引致麥當奴失業有

關。

者連串深爲此事抱不平，故於昨日

行揭亂傢俬及窗戶時，另一批擁護政府

者三人，美軍向空發鎗警告，巡行隊伍

開始發動全國性五日巡行

示威，及向政府抗議糧價

事，要求政府恢復舊幣之職位。

（新德廿五日路透社電）印共黨自從昨日

開始發動全國性五日巡行

抗議政府處理糧食問題不當，發動巡行

，以爭取人民的支持。預料政府當局以

，堂費三元，賠償地主費五十元，合共

七十七元，或以廿五日低價。

（倫敦訊）蘇格蘭北部霍爾德巴

斯鎮，八月一日舉行了一個吃羊雜

腸的比賽，男子組有五十一人，女子

組有八人參加，在據案大嚼後的

比賽結果，男子組由四十歲的肯明

，一隻牌時，突倒地中風死亡，老婦

昏厥，自知其子死耗後，驚惶成狂，是

癌妻打

（荷蘭訊）阿姆斯特丹

國會內有人鳴不平

錄成

吃因

癌

胃

瘤

紀

十四日說

患胃癌

，人所吃的豬肉，比

一般健康的人多，協會

的統計表明，在荷蘭

，患胃癌的人所吃的

之索色地氈染上一片紅色血漬。最初

以為此種抗議是英國底有關，但經警察

將該物牛血之瓶打碎，始明白與國旗案

無關。反而係與一名新加騎警麥當奴因

潛入加國共產黨作秘密任務，後來又爲

騎警當局否認責任而引致麥當奴失業有

關。

者連串深爲此事抱不平，故於昨日

行揭亂傢俬及窗戶時，另一批擁護政府

者三人，美軍向空發鎗警告，巡行隊伍

開始發動全國性五日巡行

示威，及向政府抗議糧價

事，要求政府恢復舊幣之職位。

（新德廿五日路透社電）印共黨自從昨日

開始發動全國性五日巡行

抗議政府處理糧食問題不當，發動巡行

，以爭取人民的支持。預料政府當局以

推選詹遜與高華德總統競選下屆總統

（大西洋市廿九日加拿大社電）美國民主黨全國代表大會於昨日在此間開始

舉行四日會議，參加代表五千二百六十人，在此大會中首先討論該黨政綱，將

於明日正式推舉詹遜為該黨下屆總統候選人，并提名決定訓練候選人。

民主黨國民委員會昨日已籲請大會通過有關加強有效和公正的執行民權法案

，及取締極端分子的組織，包括共黨、四國會及約翰·鮑爾等的活動。

就目前的情形看來，民主黨等南方代表仍然反對民權法案，預料在大會討

論屆時，將有一番爭論，但該代表於今年大選期，是否繼續支持詹遜選，亦視乎此次大會的結果如何而定。

根據政府委員會對民主黨執政三年半的政治報告，認爲最近東京灣事件發生

後，已證明世界各國的趨勢，大部份傾

向於自由，以鼓勵丘吉爾治下的人民，走向獨立自由的生活。

（本報訊）雲市伊麗莎白女皇戲院隔壁，有一家附設的小劇場名爲（Play House Theatre）。這小劇場建設的作用，是以發掘我們當地的戲劇歌唱人才，及培養加西方面兒童及成人的藝術欣

賞修養及愛好自有的。

小劇場今年特別聘請一名演劇專家指導研究提高藝術水平。爲了使市民發

生興趣見，特別提倡「季票」及團體

定期購某戲全票，而將票售給團體

會員，則該團體可以獲得小劇場的折扣

，由百分之二十或四十不等利益，此可

避免直接讓演戲及賣票招待之麻煩，而可獲得利益以作會費或公益事業。

演出全部或局部，則小劇場方面會打折扣。倘若一個團體要籌款，可以向該

劇院定期某戲全票，而將票售給團體

會員，則該團體可以獲得小劇場的折扣

，由百分之二十或四十不等利益，此可

避免直接讓演戲及賣票招待之麻煩，而可獲得利益以作會費或公益事業。

演出全部或局部，則小劇場方面會打折扣。倘若一個團體要籌款，可以向該

劇院定期某戲全票，而將票售給團體

會員，則該團體可以獲得小劇場的折扣

，由百分之二十或四十不等利益，此可

避免直接讓演戲及賣票招待之麻煩，而可獲得利益以作會費或公益事業。

<p